
Brassó, 1911.
lii. évfolyam. 25. sz. Vasárnap, február 5.

Szcrkesrtfiség: Ko!oslor-u. 2a. sz. — Telefon 110 
K adóhivatal Hentschel H., Kapii-u. 72. 

Telefon 356.
Fióküzlet Koloslor-u. 25.

Csáky szalmája.
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A magyar katholikusok dolgaiba 
mindenki beleavatkozik. Közprédára 
jutottunk. Zsidó legények írnak, tár­
gyalnak, Ítélnek hasábokon át lapjaik­
ban a püspöki székek nekik tetsző 
vagy nem tetsző betöltéséről, egyhá­
zi javainak elvételéről vagy megha­
gyásáról, katholikus papok állítólagos 
botrányait tarják nap-nap után paráz­
na lelkűk kéjes gyönyörűségével a 
szenzációéhes publikum asztalára. Ha 
mi írunk a zsidóság vagy felekezetek 
dolgairól, ez a felekezeti béke meg­
bontása. Ha a népnyuzó kazárságról, 
az egyre ömlő orosz zsidó söpredék 
betódulásáról, vagy a bűnvádi eljárás 
alatt levő zsidó Weltkugel. (Palotay) 
legfelsőbb kitüntetéséről ejt valaki szót 
közülünk, azt rögvest elintézik azzal, 
hogy felekczetieskedik.

Még érdekesebb az, hogy ezek­
ről a nagy, országosérdekű ' dolgok­
ról lapulva hallgat az egész magyar
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A Brassói Róm. Kath 
Egyházi Énekkar 
titkári jelentése.
Tartotta: Dr. Kölczc Károly.

(5) Mindazonáltal munkánkon mégis Isten 
áldása van. Hogy erkölcsiekben kiálljuk a 
legszigorúbb kritikát is, azt megmutatta ed­
digi szereplésünk, — s hogy az anyagiakra 
se lehet panaszunk, azt a pénztárnok úr je­
lentése bizonyítja, a legjobban, mert egy­
magában az a körülmény, hogy a kezdet 
nehézségeit anyagiakban is leküzdöttük és a 
mai napon mégis 393 korona 12 fillér kész­
pénz felett rendelkezünk, — elég fényesen 
dokumentálja ama törekvésünk jogosságát, 
hogy nemsokára jelentékeny összeget lesz 
módunkban adományozni a plébánia uj or­
gonájának javára is.

Be joggal kérdezhetné bárki is, hogy
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sajtó, még az is, amelyik nincs telje­
sen zsidó kézen, bár ilyen nagyon 
kévés van. J

A mi legsajátabb egyházi ügye­
lik is valóban csákiszalmája, melyet 

minden szamár megordit és ránt be- 
őle egy-egy csomót. A nagy katholikus 
est ehetetlenül nézi a ripőkök szem­

telenkedését. Olyan mint a lekötött 
óriás, melyet a hitvány törpék gú­
nyolnak, csúfolnak, gyaláznak, bánta­
nak, leköpnek. Legszörnyübb e ször­
nyűségben, hogy ezek a lapok a ka­
tolikusok ezrei pénzéből élnek és 
gyarapodnak. így maguk a katholiku­
sok szolgáltatják ellenségeinek kezé­
be a fegyvert, melyet azok a mi egy­
házunk lerontására használnak.

Es ez igy lesz mindaddig, mig 
sajtónkat lábra nem állítjuk s mig a 
minket rágó piszok sajtót ki nem ver­
jük a katholikus hívők házatájékáról. 
Mig ez — meg nem történik, min­
dig lekopott, bántatlanul gúnyolt, pel­
lengére állított, másodrendű polgárai 
leszünk e hazának.

Meg is érdemeljük. (X.)

miként lehetséges 144 korona 38 fillér jöve- 
delem, és ezzel szemben több apró kiadás 
mellett mégis 393 korona 12 fillér készpén­
zünk..- Ne higyjék mélyen tisztelt hölgyeim 
és uraim, hogy uzsoráskodunk. Nem! An­
gyalaink vannak, kik lépten-nyomon vigyáz­
nak rank, hogy szükséget ne szenvedjünk, 

j Oh van mindenekelőtt szeretett apátplebáno- 
sunk, ki 50 koronával az alapitótagok sorá­
ba lépett. Ott van egy névtelen adakozó, a 
ki magát a semmitmondó „N. N.“ alá kí­
vánja rejteni s a ki már igen sokszor volt 
anyagiakban is támaszuk s a ki csak a le­
gutóbbi napokban is 200 korona azaz Ket­
tőszáz koronát adományozott. Ott van Dr. 
Tutsek Géza, ki 20 koronát juttatott az ének­
karhoz, és egy nehány ismét a névtelenség 
homályába burkolódzók közül kik vizkereszí 
alkalmával 75 koronát szolgáltattak át pénz­
tárnokunk kezeihez.

Mélyen tisztelt közgyűlés!
Mit jelent mindez ? Azt, hogy az egy­

házi énekkar annyira szükséges édes mind- 
I nyájunknak, és oly megbecsülhetetlen szol-

Előiizelési árak: 
i hóra házhoz hordva 00 üli. 
Vidékre postán küldve 1 K. 
ügyes szám ára 2 fillér.

A gyermeknevelésről.
Irta: Spallerné Lázár Róza.

Igaz, hogy ez a téma már na­
gyon ki van merítve; a gyermekne­
velésről sokat olvasunk hires peda­
gógusoktól, de sajnos, minden okta­
tás elszáll a levegőbe, vajmi ritkán 
hull az édes anya szivébe, leikébe.

Mikor végig tekintek a mai kor 
serdülő leánykáin, szivemben egy fájó 
érzés támad — keresem a szerénysé­
get, a kedvességet, az üde gyermek­
séget náluk.

Hová tűntél te szép gyermekkor, 
gondatlan édes ártatlanság?

Első sorban is okozom az édes 
anyákat, tisztelet a kivételeknek, mert 
vannak még művelt, nemes lelkű 
anyák is, de ezeknek száma elenyé­
szően csekély, a sok luxust űző üres 
lelkű anyák mellett. Igazi művelt lelkű 
nő kerül minden fényűzést, mert be­
ható gondolkodásával megtudja ér­
teni céltalanságát. Hiszen a nőnek 
legfőbb ékessége az egyszerűség
gálatot fesz úgy a brassói katliolicizmusnak 
mint a brassói magyar polgárságnak, hogy 
azt értékes anyagi áldozatok árán is fenn 
kell tartanunk! Az egyház már meghozta 
áldozatát, a mikor óriási anyagi megterhelte- 
téssel karnagyi állást rendszeresített és alkal­
mas hajlékot adott. Most csak rajtunk és a 
brassói katholikus társadalmon a sor, hogy 
ki vegye eme nagy munkából ki—ki a ma­
ga részét.

De nem fogtálán ártani,ha röviden rámu­
tatunk árnyoldalainkra is. Ne méltóztassa- 
nak megijedni. Nem oly hibák azok, hogy 
azok miatt szégyenkeznünk kellene. Csak 
olyan szépséghiba-félék, melyek a lénye­
get nem érintik ugyan, de szabadabb moz­
gást nyerhetnénk és szebb eredményeket 
érhetnénk el, ha azoktól, bár egyszerre nem 
is, de szép lassacskán megszabadulhatnánk.

Első szépséghiba (tisztelet a kivételek­
nek és mély hódolat a női kar nagyrabe- 
csült tagjainak I) a próbák rendetlen látoga­
tása, a második pedig értekezleteink rend- 
szertelen tartása. Mindkettőn csakis azza

Kovács István
Czipészmísier

® B Brassó, fekete-i: ca 18. ® @
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pontos kiszolgálás és szolid rak mellett.
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amely elárulja egyéniségét.
Hogy nevelhet egy olyan anya 

gyermeket, aki egész idejét a toalett­
jével, szabójával és avval a nagy 
gonddal tölti el, hogy az ő ruhája le­
gyen a legdrágább — legdivatosabb? 
Az ilyen nők sajnálatra méltók, mert 
üres, sivár azoknak belviláguk, minden 
csak külső csillogás, fény náluk.

A gyermekek, — mire való a 
cseléd, az majd gondozza őket. A 
mai anyák idegesek ahhoz, hogy édes 
kis gyermekeikkel foglalkozzanak, pe­
dig ha van a világon boldogság, vi­
gasztalás, úgy csak egy édes ártatlan 
kis gyermekben lehet — az.

Milyen halálos bűn, vétek az, 
ha egy kis ártatlant ferde neveléssel J 
megölünk, megöljük benne a jót, a 
nemeset.

Nagyon helytelen dolognak tar­
tom azt a nevelési rendszert, hogy 
a gyermek felnőttek társaságában időz­
nek, elviszik őket hangversenyre, szín­
házakba, jourba, (Sőt még kávéházba 
is. Szerk.) evvel nem tudok semmi­
képen kibékülni.

Miért nem hagyjuk a gyermeke­
ket játékai mellett; miért ragadjuk ki 
őket ártatlan kis világukból? Mire va­
ló a gyermeknek színház, jour, estély, 
mikor ő azt megérteni úgysem tudja, 
és miután már a természetében rejlik 
a kíváncsiság, a kutatás minden után, 
keresi mindennek az okát, kis leiké 
ben a látottak és hallottak után szövi 
a gondolatokat, a melyek vehetnek 
egy ferde veszedelmes irányt, és igy 
mint általában a gyermeki kedélyben 
örök nyomot hagynak.

Ne járjunk olyan
vendéglőkbe, sőrcsar- 

nokba, kávéházakba,
ahol a „Brassói Ujlap“-ot 

nem találjuk.

segíthetnénk, ha az elnökség saját körében
havonta legalább egyszer elnökségi ülést 
tartana, hói a teendőket alaposan előre 
megvitatva, azokat esetről-esetre a plenum 
elé terjesztené, mely ezáltal úgy a tisztikar 
tevékenységét, mint a közgyűlési határoza­
tok pontos keresztülvitelét is ellenőrizhetné. 
Hisz csupán eme hibánknak tulajdoníthat­
juk azt, hogy a pártolótagok gyűjtése telje­
sen lekerült a napirendről s hogy mükö= 
dőtagjaink igen sokszor indolens módon 
viselkednek a próbák pontos látogatása te­
kintetében. Szóval; alapszábályainknak — 
bármily tág értelemben is, — de érvényt 
kell szereznünk.

De ez a kis szépséghiba ne rontsa 
el azt a jó benyomást, a mig eddigi jelen­
tésünk felidézett. Hiba itt tulajdonképpen 
senkit se terhel, csak legfennebb alapsza­
bályainkat, a melyet mindenki tetszésére 
amúgy se tudunk megkonstruálni. Egy kis 
jóakarattal azonban lehet segíteni a bajon 
és akkor majd mindaz a rendes kerékvá­
gásban fog haladni.

Hírek.
Brassó 1911. február 4.

Istentisztelet. Vizkereszt után az 5-ik 
vasárnap a plébánia templomban az is­
tenitisztelet sorrendje a következő; reggel 
6, 7, fél 9 és fél 12 ó. csendes szt. misék. 
Reggel 7. ó. szt. mise előtt szt. beszéd, dél­
előtt 10 ó. szt. beszéd, — utána szt. mise. 
— D. u. 5 ó. keresztény tanítás, litánia 
áldással.

A szt. János templomban: Reggel 7 
és fél 9 ó. szt. mise nem lesz.

10 ó. magyar szent beszéd, azután 
szent mise, áldás.

D. u. 3 ó. vecsernye.
A zárdában: Reggel 7 és fél 9 ó. szt. 

mise, d. u. 4 ó. litánia áldással, és szt. be­
széd a cselédotthon részére.

A püspök adománya. — Gr. Majláth 
Gusztáv Károly erdélyi püspök a gyimesfelső- 
loki templom részére egy orgona beszerzésé­
re 1800 koronát adományozott. A híveket az 
adomány nagyon megörvendeztette s hálájuk­
nak nem tudnak eléggé kifejezést adni.

Napközi Szent Antal otthon. A 
Gyermekotthon céljaira Simay Gerő 5, a r. k. 
jótékony egylet 10 K. adományozott. Fo­
gadják adományukért az otthon vezetőségé­
nek hálás köszönetét. Adományokat elfogad 
az otthon gondnoksága Kolostor-utca 29.

A népszövetség igazgatósága felkéri 
a kerületi igazgatókat és csoportvezetőket, 
hogy vasárnap d. u. 3-órakor a rajzterem­
ben lehetőleg teljes számban megjelenni 
szíveskedjenek. Ez azért szükséges, hogy 
a tagok létszámát pontosan meg tudjuk 
állapítani s egyúttal az egyes csoportokba 
való beosztást is elvégezhessük. Kívánatos, 
hogy a csoportvezetők addig is az időt 
használják fői a hátrálékosoktól az egy 
korona tagsági dij beszedéséért. Egyben azon 
tagokat, akik még tagdijukat nem fizetik be, 
valamint az újonnan belépni szándékozó 
tagokat is felkéri a vezetőség, hogy tag-

Ime mélyen tisztelt közgyűlés, ezek­
ben volt szerencsénk énekkarunk 20 hóna­
pos működését röviden vázolni. Nagy har­
cot harcoltunk és szép eredményeket mu­
tattunk föl, de a mi mégis a legfőbb: kez­
det nehézségeit becsülettel leküzdöttük.

Sokan kétes vállalkozásnak tartották 
egyesületünk alapszabályszerü működését, 
süt némelyek: a kicsinyhitüek, nemcsak két- 
kedőleg, hanem minden elfogadható indok 
nélkül: féltékenyen is nézték ujraalakulásunkat 
és fényes sikereinket.

Mindez azonban minket kitűzött célunk 
következtés keresztülvitelétől el nem tánto­
ríthatott. Nem. mert ügyünk nemes és szent. 
Nemes, mert jótékonycélt szolgálunk,—szent, 
mert jelszavunk mint eddig úgy a jövőben 
is: Isten és Haza!

(Folyt. vége).

dij befizetési kötelezettségüknek a jelzett idő­
ig tegyenek eleget. A névsort és a tagdijakat 
ugyanis minél előbb be kell küldeni, a köz­
pontnak, hogy a füzeteket kellő számban 
és pontos időben szállíthassa. Tegyük könnyű­
vé a vezetőség munkáját!

Megmarta a veszett (?) eb. 
Ezen cim alatt lapunk egyik múlt 
számában — hirt adtunk ártól, hogy 
Botfalu-cukorgyár-telepen egy eb meg­
harapta Száraz Sándor pénzügyi szem- 
lészt vállán s hogy Száraz a Pasteur 
intézetbe való felvételért Budapestre 
utazott. — Most mint értesülünk a 
kutyát Brassóba beszállító fák s meg­
állapították, hogy a kutya nem volt 
veszett s igy az eb zárlatot el sem 
rendelik. A kutya gálánd férges volt.

A Brassói m. kir posta és távírda 
altisztek és szolgák N.igybarcsay Barcsay 
Márk m. kir. posta távirda felügyelő, hivatal­
főnök védnöksége alatt 191; évi február 4. 
én este 8 órakor a „Központi“ szálloda 
nagytermében műsoros táncvigalmat rendez­
nek. Belépőjegyek: Személyjegy 1 kor. 20 fii. 
Családlyre 3 kor.jegy 4 szemé

Ellopott lótakaró. Klincs György vol- 
kányi lakós kocsijával a Kolostor-utcában le­
vő Aranykörte vendéglő elő it állt meg, lovát 
takaróval letakarta, bement a korcsmába. Mig 
a gazda ben volt, valaki a takarót ellopta.

Baleketek. Blenda János tegnap a prás- 
mári vásáron vigyázatlanság folytán zsebké­
sével hasba szúrta magát. — Ciumpula Mik­
lós zernesti celulózegvár ma likasának balke­
ze 4 ujját a körfűrész leszakította. Mindkettőt 
a brassói közkórházban ápolják.

A Brassói Magyar Dalárda 1911. 
évi február 5-én, vasárnap este a „Vigadó“ 
összes termeiben Honigbeiger Emil karnagy 
vezetése mellett tartja fennállásának 48-ik 
évében tánccal egybekötött rendkívüli far­
sangi tréfás estélyét. Helyárak: Erkélyülés 
1—64-ig 3 K. kürszég 1—100-ig 3 K- zárt­
szék 101—316-ig 2 K. erkély emelvény 1— 
56-ig 120 K. tanulójegy 1 K. Jegyek előre 
válthatók Csiby B. kolostor-utcai könyvke= 
reskedésében és előadás napján este 7 ó.-
tól a „Vigadó“ pénztáránál. Pártoló tagok 
jelen rendkívüli estélyre feb. 2-án délig 20 
százalékos kedvezménnyel válthatnak jegyet. 
Az előadás kezdete este 8 ó. Az előadás 
latt a teremajtók zárva lesznek. Műsor:

1. Cigányélet. Irta: Schuman R. Ve­
gyeskar sólókkal, teljes zenekari kísérettel

2. Nagy mazur. Gavotte táncegyveleg. 
Előadja a dalárda 12 hölgy tagja.

3. ? ? ?
4. Pajkos diákok. Irta Suppé E. Ope­

rette. Személyek: Geier Jeremiás, uzsorás — 
Vertán János. Brand diák — Égető Károly. 
Erinké diák — Trnyák Giziké. Antal, mes­
terlegény — Fuhrmann János. Lizi, polgárle­
ány — Egyed Aranka. Fleck, csizmatisztitó 
— Bernhardt Albert. Korcsmáros a „Tevé­
hez“ — Bodor Károly. Diákok. Történik 
egy csapszék előtt, Heidelberga környékén.

A kis tolvaj. A múltakban meg­
emlékeztünk arról, hogy Kontesveller 
Emma brassói lakósnő Lópiaci laká­
sába egy fiú számlával állított be s a
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kimenetkor a konyhából 2 aranygyű­
rűt lopott el. A rendőrség kereste a 
tolvajt, de nem tudta elfogni. Ami 
nem sikerült rendőrségnek az sikerült 
a kis clemista fiúcskáknak. A tolvaj 
fiú Thies János a szász elemi iskola 
igazgatójának lakásába is behatolt s 
onnan kb. 200 kor. értékű dolgot 
akart elemelni. Az egyik családtag 
azonban észre vette s lármát csapott. 
A fiú megugrott a lármára a tanulók 
is kifutottak s üldözőbe vették a fiút, 
a tolvaj a Közép-útcában eltűnt, a 
kis fiuk a türelmüket el nem veszítve, 
a Közép-utcát kutatták át, mig végre 
sikerült elfogni s a rendőrségnek át­
adni. A rendőrség a fiúban Ardeleán 
Angyella régi ismerősére talált. A meg­
tartott házkutatásnál egy csomó min­
denféle tárgyra akadtak.
Talált tárgyak. Találtatott egy női arany­
gyűrű. átvehető a rendőrségen.

— A Brassói Magyar Kaszinóban talál­
tatott 2 séta-bot s elcseréltetett 1 pár sárci

pő. Átvehető illetve kicserélhető a Kaszinó- ! 
ban.

Melyik gyógyszertár lesz nyitva ?
Holnap déli 12 órától esti 9-óráig a bel­
városi gyógyszertárak közül Kelemen Ferenc 
(A fehér templomhoz) Kolostor-utca 8 szám 
alatti gyógyszertára lesz nyitva.

Apolló öioszkop szerdán február 
1-én 6 és 8 órakor. Csütörtökön február 2 
án fél 3, 4. G, 8, órakor. Pénteken február 
3 án és szombaton 4-én este 0 és 8 órakor 1 

Mózes élete és halála
Bibliai, végig színes, 1500 mtr. hosz- 

szú kép.
Az izraeliták üldözése.
Mózes kitétele a sás közé.
Fáraó leánya megleli Mózest a sás közt 

elhelyezett gyékény kosárban.
Kiveteti és föl nevelés céljából átadja any­
jának.

Mózes kiválasztása Izrael népének vezé­
révé.

Mózes az égő csipkebokornál.
Mózes találkozik bátyával Áronnal.

Nílus vize vérré vált.
Béka lepett el mindent.
Szúnyogok.
Legyek óriási száma kínozta az embere­

ket. Jégeső verte el a vetéseket, sáska járás 
pusztított, három napig sötétség lett. Az el­
ső szülöttek meghaltak.

Flusvéti bárány. Kimenet Egyptomból 
Mózes átvezeti Izrael népét a Vörös tenge­
ren, Izrael népének vándorlása. A manna

Isten tiz parancsolata.
Izraeliták bálványimádása.
A szövetség sátra.
Mózes kétkedése. A rézkigyó. Bálám jö­

vendölése Mózes halála a Nébó hegyén.
Vasárnap és hétfői műsor:

Ave Maria. (Drámai jelenetek)
Cigányélet a Balkánon, (látványos)
A gyanú. (Dráma)
Pali bankhivatalnok. (Humoros)
A bolha. (Humoros)
Nőgyülölő. (Humoros)
Nihilista. (Dráma)
A londoni anarchistaház bombáza 1911 

január 3 án.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 
és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 
4 szám alatti

Féríi-szabó műhelyemet

1 i Dj női szabó szalon ! !
A hölgyközönség figyelmébe !

Van szerencsénk a nagyérdemű hőlgykö/önségnek tudomá­
sára - in I. hogy

f. é. junius hó 1 -tói
Kapu-utca 37. sz. rlá az 1. emeletre 

helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szoiidtil és 
jutányos árak mellett, a legújabb divatét szabás szerint a 
mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a let- 
csinosabb kivitelben a helyi Scherg V. es Társai posztó­
gyárában készített hírneves jó minőségű szövetekből, ju­
tányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kerw, maradok
tisztelettel

Szopós Sándor
férfi-divat és papi-szabó.

Brassóban, Kapu-utca 49. szám alatt

angol és francia
női divattermet

nyitottunk.
Budapest, Becs, Berlin, Paris, L uidón Európa nagyobb 

városaiban szerzett tiz évi folytonos gyakorlati tapasztalatunk foly­
tán azon helyzetben vagyunk, hogy a nagyérdemű hölgyközünség- 
nt-k a legmagasaob igényeit pontosan és a legszolidabb kiszolgá­
lás mellett képesek vagyunk kielégíteni.

A nagyérdemű hölgyközönség becses pártfogását kérve 
maradtunk tisztelettel:

IMRE és PINTÉR
női szabók

Brassó, Kapu-utca 49. sz.

Értesítés!

Van szerencsém a n. é. hölgykö­
zönség szives tudomására, hozni hogy 
2 évi távollétem után, mely időközben 
külföldön és utóbb Kolozsváron szak­
ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a 
az új szállodával szemben

női divattermemet
újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve,

maradtam tisztelettel

TancerJános
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.

Sáska Sándor
Épület és diszmű bádogos

Brassó, Vasut-utca 28.
elválal minden e szakmába vágó m^i.KáKal 
u. m. épületmunKdHd., konyha berendezése­
ket stb. Javítások olcsón, gyorsan és pon­

tosan eszközöltetnek.
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Schreiber Cd.
vegyes élelmicikkek kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza- 
lonát, legizlésescbb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.
Naponta posta és vasúti 

szétküldések.

Dadának kerestetik jóra­

való munkás asszony vagy 
leány a Szent János-utcai
óvodához.

TarCS! Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz



„Brassói Ujiap“ 25. szám

Brassói népbank Részvénytársaság
az uj „Korona“ szállodával szemben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott: 1884. (Távbeszélő sz. 195.

F fnnari' bctéleket folyószámlára és betéti könyv- 
lillUljQU. re a legkedvezőbb kamatláb mellett. Jßlzalocf által biztosított váltókőlcsönt folyósít.

I PRZÁmnl és visszleszámi,ol Váltókat és egyéb U|í?1nffri4.LtUOLlUllUl leszámítolásra alkalmas értékeket. LlUiul|ul ad értékpapírokra.

dölZaJOff kölcsönt ad földbirtokokra és házakra MfiPRfikfilt kamat és a legelőnyösebb vissza- 
xJ fiúi VUIYUl Ifizelési módozatok mellett.

Tisztelettel b. tudomására hozom, hogy nyomdámat

Kapu-utca 72. (Csizmadia-utca 2.) szám alá, az uj Korona 
szállodánál szembe, (a magyar kaszinó és magy. polgári­
kor épületébe) a brassói népbank alatt léuő helységekbe
helyeztem át.

Nyomdámnak modern berendezése, ua/amint szakmámnak több éven 

át külföldön ua/ó tanulmányozása is. azon kellemes helyzetbe hoztak, hogy a 

nyomdaipar terén a legkényesebb igényeknek is megfelelhetek. Árjegyzékek 

készítésében specialista. Kiuánatra e/ő/eges kö/tséguetés.

Gépeim motorerőre vannak berendezve.

Azon alázatos kéréssé/, hogy egy fiatal, kezdő, nyomdatulajdonost b. 

megrendelésével támogatásban részesíteni kegyeskedjék

vagyok kiváló tisztelettel

Hentsche/ Ji.,
könyvnyomdatulajdonos, 
u ,Brassói Ujlap“ kiadója

Kapu-utca 72, — Csizmadia-utca 2. 
Telefonszám: 356.


